MoCKOBCKHI rOCYAapCTBEHHBIH TEXHUIECKHUH YHUBEPCHTET HMeHHM H.D. baymana

128001

(3aTIONHACTCS OTBETCTBEHHBIM
CeKpeTapeM MPUEMHOH KOMHCCHI)

Hudp

[ITMCBMEHHA I PABOTA
Ha onuminane «Ilar B Oygyriee»

COPEBHOBAHUSI 110 00Pa30BaTEILHOMY MPEAMETY WMM/’ %&MCK& T

(Hal/IMeHOBaHHC ,HI/[CIIHHI[PIHB]

UL LKA
I

@amuius U.0. ygactauka | <[/j@7’y4{g@/{@g{o¢ @u/zﬂ ﬁ%ﬂ/pﬁe/g&&(

=

T'opoxn, Ne mikosns! (06pa30BaTebHOTO yUPEKICHHS) T d)@coc&ucwm,gé .
[AOY MO, brumeanacuperis ML

PeructpanvonHsIi HoMep 2304 g KALLp

Bapuanr saganus A/ 3

Jlara npoenerus « 1 » MO TR 206_r

HOI[HI/ICL Y4yaCTHHKa JC%L




(Denepam,ng TOCYIIapCTBCHHOE GIOI[B’KCTHOC 06pa?:0BaTgIII:HOC YYPEIKIAEHNUE BBICIIETO 06pa303a}msx
«MOCKOBCKHIA TOCYJapCTBEHHBIN TEXHUYECKUI YHUBEPCHTET UMeHd H. . baymana
(HAaIMOHAIILHBIH HCCIIENOBATENBCKAN YHHBEPCUTET)»

128001

Hudp

3ANOTHACINCS- OMBEMCINGEHHBIM
ceKpemapem nPuemMHoO KOMUCCUY

e 45
5%
<55

Bcezo

I
D
)
L

)
Bapuaur Ne )

"

@/ﬂk@ P aueiite
)= 50 1500000 ()= Y m, + oM é‘f‘h& ; Q= Q‘kamg " Qu@ |
i 20 ; '
Ly ~0 @ )\m[—‘ Q -Chn (hie 4&;,13 S m :JDV
P"‘O’Séua 90 & o mu - @%} ﬂ/
P8=ddns | 000k,
g = oo 5 M= 165000000 - baew 5, 40008, 6O0LL® - 200, _
A= 230l 23000024 30000 2%
V=4 i 0, 004 ;&‘ T R

' = O4kz

Mo~ ? = 3%?@52@@(0—%%@ /ﬂf

C}/Tvg LI O/ o? ka

& sp00 ] Peuopse
6. = bow ) Therue spuneplka 0 CRAEG — fp. - 400% ~pp= 7004, k0% £o%
i’: 400 % * E ZPX%{'? En - mgh /Zch Z/l
1= 2RO w “ K ,
hg = 150w %ﬁc_ + nghi = ’Z'MQ}L?Y—F ,Xme
9= 480 s ! 57 ] N
CH. :OO@ Ma = m Eg 14— MC‘
A = 33 0k 8300002 : f ] 0\; p Zﬁé >6>
mn = Q/ m = /?Z d -+ e T
9- /Qélct _ e g / 2 (7 1 3 |
B SN . A "
Mme-? N
Mo == £ 325 B5x1 = 325, 8b2 V

(rber 305,352 |/ {M




,)Oeaueuue
" p-sah ) P
P 0% 40° o= 10" 900
- P _
g

200 o -~
T

e




MI'TY um. H. 3. baymaHa

YepHoBuK  (uryayuuomas sas s

nUcbMeHHOoM paboTbl Ha BCTYNUTE/ibHblE 3K3aMeEHbBI G/ /é

~ Papuanr 3
' (HaMEeHOBaHME ANCLIMMANHBI)

damunusa U. O. ak3ameHyioLLerocs 1 2 8 O O 1.

PerncrpaumnoHHbii Homep

(@/@gtf /D Ll tegue
P:@@KBT 400 By ({:é/}ﬂ]ﬂ,@
P =125 etdRl* P=£

T = g e ¥ OO o A=0Q
&= P

mg-1 = }/;mg [looecerte
. P
r

)/YLQ LCCAT . L1 CE w ‘O Br ¢ 0g
2258 epe Ra M 2958 e~ 0
Crber gy, -




